

# Повеља школских заједница

 **Collaborative. Respectful. Communication.**  
**Сарадња. Поштовање. Комуникација.**

У овој повељи школских заједница се наводе одговорности родитеља, старатеља, наставника и школског особља у државним школама у NSW-у, како би се осигурало да у нашој наставној средини постоје сарадња, међусобна подршка и повезаност.

Понашамо се један према другом са поштовањем

## Шта пружају наше школе

NSW државне школе настоје да створе позитивну средину за ученике, особље и целу школску заједницу која подржава ученике у учењу. Наш циљ је да осигурамо да познајемо и ценимо и да се старамо о сваком ученику.

Најбоље образовање се постиже када постоји сарадња између родитеља и школе.

Повеља школских заједница је у складу са Стратешким планом NSW Department of Education 2018 – 2022.



## Позитивна средина

Важно је да је средина која постоји у нашим NSW државним школама позитивна и да су родитељи и старатељи информисани о напретку ученика и обавештењима које издају школе.

Родитељи и старатељи могу да очекују да ће:

- у нашим школама бити добродошли да сарађују како би ученици што боље напредовали у учењу.
- комуникација од стране школског особља бити благовремена, учтива и информативна.
- се професионални односи са школским особљем заснивати на отворености, искрености и узајамном поштовању.
- се према њима понашати на фер начин. Школе се залажу за толеранцију и разумевање јер поштују разноликост.

Добростање свих ученика и особља стављамо на прво место

Небезбедно понашање

није прихватљиво у нашим школама

Сарађујемо са школом

**Настојимо да обезбедимо средину за учење у којој постоји поштовање према свим члановима заједнице у NSW државним школама.**



Стварамо  
средину  
за учење у  
којој влада  
сарадња

Сви  
имамо  
свој удео

Радимо  
заједно да би  
учење било  
што успешније

## Комуникација са нашим школама

Наше особље ће наћи време да разговара са вама када може да вам посвети пуну пажњу. Молимо да имате на уму да наше наставно особље, док је у учионици или се бави другим стварима, не може да буде доступно да одмах одговори на ваша питања.

Наше школе и заједнице ће осигурати да је писмена комуникација одговарајућа, фер и јасна. Подстичемо вас да имејл и друштвене медије користите за везу са вашом школом на пристојан начин и да будете обавештени о будућим догађајима у школској заједници.

Наш водич за родитеље, старатеље и ученике садржи корисне податке о процесу подношења жалби: <https://education.nsw.gov.au/about-us/rights-and-accountability/complaints-compliments-and-suggestions/guide-for-parents-carers-and-students>

## Учтива комуникација је право

Људи имају право да се према њима опходи учтиво и са поштовањем на свим радним местима. За неприхватљиво и увредљиво понашање нема места у нашим школским заједницама.

Како би се обезбедило доброблаће ученика, особља и заједнице у нашим школама, у случају неприхватљивог понашања ће се предузети одговарајуће мере. Те мере могу да обухвате ограничење контакта са школском заједницом или, у озбиљнијим случајевима, можемо да се обратимо NSW полицији.

## Неприхватљиво понашање може да укључи али није ограничено на:

- Агресивно или претеће понашање, као што су насиље, претећи ставови и покрети или физичка близина.
- Агресиван или претећи говор, укључујући употребу псовки, коментаре на основу пола и расе или увредљиве коментаре или примену безобразног тона у говору.
- Различито понашање према члановима друштвене заједнице због њихове вере или дисабилитета.
- Непристојна комуникација и одуговлачење у комуникацији.

